



Стремителен и неудержим бег времени. Все дальше уходят в глубь истории грозные годы Великой Отечественной войны. Но время не властно предать их забвению, выветрить из памяти народной. Великая Отечественная война - свидетельство великого подвига, совершенного нашим народом во имя мира, свободы и независимости своей Родины.

Прошло 72 года, как отгремели залпы Великой Отечественной. Многие изменилось с тех пор на нашей родной земле. Но каждый год, 9 мая, мы отмечаем самый главный праздник в году - День победы. И мы собираемся у обелисков: сел Салейкино и Тимяшево, деревень Старое Афонькино и Подлесная Андреевка, чтобы почтить память погибших односельчан, отдать дань уважения вдовам и труженикам тыла, ветеранам. Поздравили всех присутствующих и Глава сельского поселения Салейкино Федотов Александр Владимирович и депутаты Собрания представителей муниципального района Шенталинский Иванов Николай Николаевич и Судаков Михаил Петрович. Люди пришли с портретами своих родственников, чтобы участвовать в народной акции «Бессмертный полк». А в деревне Подлесная Андреевка активные жители сварили и раздавали солдатскую кашу всем желающим. Вечная слава участникам, ветеранам тыла за ратный труд, за светлое и чистое небо над головой.

